
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Θέμα: «Στις καλένδες παραπέμπονται οι Μόνιμοι Διορισμοί 

Εκπαιδευτικών το 2023 από το Υπουργείο Παιδείας;» 

Οι Βουλευτές Παναγιού (Γιώτα) Πούλου, Νικόλαος Φίλης και Μερόπη Τζούφη 

καταθέτουν ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, για την Υπουργό Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, το υπ’ αριθμ. 301 (09/01/2023) Δελτίο Τύπου της 

«Πανελλήνιας Ένωσης Αναπληρωτών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» 

(ΠΕΑΔ), υπογεγραμμένο από  τον Πρόεδρο, κο Β. Σάββα, και την Γ. 

Γραμματέα, κα Μ. Τσατήρη, με θέμα: «Στις καλένδες παραπέμπονται οι Μόνιμοι 

Διορισμοί Εκπαιδευτικών το 2023 από το Υπουργείο Παιδείας;».   

Στο Δελτίο Τύπου, η ΠΕΑΔ επισημαίνει ότι η κα Κεραμέως αποφεύγει να δώσει 

μια ξεκάθαρη απάντηση για το εάν θα πραγματοποιηθούν νέοι μόνιμοι 

διορισμοί εκπαιδευτικών το 2023, παρά τα τεράστια κενά που θα προκύψουν 

για ακόμη μία χρονιά, εξαιτίας των συνταξιοδοτήσεων. Επιπλέον, ζητά 

διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο του επικείμενου νομοσχεδίου για τα νέα 

κριτήρια επιλογής εκπαιδευτικών, ενώ εκφράζει την αντίθεσή της στην πρακτική 

των συχνών αλλαγών του συστήματος επιλογής εκπαιδευτικών, αλλά και στο 

ενδεχόμενο διεξαγωγής γραπτού διαγωνισμού ΑΣΕΠ για τους εκπαιδευτικούς. 

Τέλος, η ΠΕΑΔ ζητά σαφή προσδιορισμό του τρόπου υπολογισμού των 

οργανικών κενών, δημοσιοποίηση των αντίστοιχων πινάκων Α, Β και Γ για κάθε 

περιοχή μετάθεσης, βάσει των οποίων προσδιορίζονται τα οργανικά κενά, 

καθώς και δημοσιοποίηση του αριθμού των μόνιμων εκπαιδευτικών που 

βγαίνουν σε σύνταξη ανά ειδικότητα. 

Αντίγραφο του Δελτίου Τύπου επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη 

σχετική ενημέρωσή μας.  

 

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2023.  

 

Οι Καταθέτοντες Βουλευτές 

Πούλου Γιώτα   

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

938

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/1/2023



Φίλης Νικόλαος  

Τζούφη Μερόπη  

 

 

 

 



 

 

 



 




